Temat: Wizyta u lekarza.
1. Przepiszcie notatkę umieszczoną w pliku zdalne lekcje.
2. Przeczytajcie tekst i odpowiedzcie na pytania do tekstu.
https://lingua.com/pl/niemiecki/czytanie/gesundheit/
3. Przyporządkujcie wypowiedzi do osób w zadaniu A3a na s.87.
4. Przeczytajcie tekst i uzupełnijcie luki podanymi zdaniami w zadaniu 6 .a s. 78.
5. Popatrzcie na rysunki i ułóżcie odpowiednio zdania w zadaniu 7/79.
6. Przyporządkujcie lekarstwa odpowiednim dolegliwościom i chorobom w zadaniu 14/81.
7. Opiszcie w zeszycie na podstawie ilustracji o chorobie Mattiasa w zadaniu 5 na s.46.
8. Sprawdźcie swoją wiedzę rozwiązując quiz:
https://quizlet.com/333981188/match
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Odmiana 2 czasowników modalnych w czasie przeszłym Imperfekt wygląda następująco:
	können (móc, potrafić)
	müssen (musieć)

	ich
	konn-t-e
	muss-t-e

	du
	konn-t-est
	muss-t-est

	er
sie
es
	konn-t-e
	muss-t-e

	wir
	konn-t-en
	muss-t-en

	ihr
	konn-t-et
	muss-t-et

	sie
Sie
	konn-t-en
	muss-t-en


Er musste im Bett liegen. On musiał leżeć w łóżku.
Er konnte nicht tanzen. Nie mógł tańczyć.
	Erika konnte nicht kommen.
	Erika nie mogła przyjść.



Dla przypomnienia odmiana czasownika haben- mieć w czasie przeszłym Imperfekt
	haben (mieć)

	ich
	hatte
	wir
	hatte-n

	du
	hatte-st
	ihr
	hatte-t

	er
sie
es
	hatte
	sie
Sie
	hatte-n

	Hast du dieses Jahr Urlaub?
	Masz w tym roku urlop?

	playHattest du dieses Jahr Urlaub?
	Miałeś w tym roku urlop?




